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OEMA 1° (3.5 povadeg)

(a) Eéaupwvrac tnv €eVEpyEld MOU TNOpPAyeTal anmd ouuBatika kKavoiua Ko
nupnvikous avtiépactipes mola TteEXVOAoyia VOUIJETE OTL OUVELOQPEPEL
TIEPLOCGOTEPO OTN MAYKOCGULN TTOPAywyn EVEPYELAS :

(i) AtoAwkn (i) YéponAektpikn (iii) @wtoBoAtaika (iv) Biopdla (v) lewBeppuia

(8) Ztnv EAAcdda n SeUtepn UeyaAUtepn nnyn NAPAYwWYNG EVEPYELOG UETA T
Awywitikn givau

(i) To metpélawo (ii) Eloaywyn amod yeltovikeg xwpeg (iii) To duowo agplo (iv) Ta
dwtoPoAtaikd (v) Ta altoAka

(v) To mooooto tn¢ nALakng eVEPYELAG TTOU MEPLKAEIETAL OTN TEPLOXH TOU 0PATOU
paouaro¢ kataAauBavel nepinouv

(i) To 25 % (ii) To 35 % (iii) To 45 % (iv) To55% (v) To3 %

(6) To mooooTo tn¢ cueoncg rpog tn dtaxutn nAtakn aktivoBoAia avauévouue va
eivat uynAotepo

(i) 2& meploxég kovta otoug Suo moAoug (ii) 2e eploxég pe peyaAltepo Seiktn alBplotntag
(iii) Ze meployEg pe HikpoOTEPO deiktn abpLotntag (iv) Elval n idLa yia OAEC TG TEPLOXEG TNG
yng¢ (v) Kovtd otov Lonuepvo

(e) To onuavtikotepo mnAsovéktnua Twv @EWTOBoATaiKWY mAaioiwv Asntwv
uueviwv évavtt Twv nAatoiwv MoAUKPpUOTAAALKOU Kol UOVOKPUOTOAALKOU muptLtiou
eivau:

(i) H peyaAutepn amodoor) toug (ii) To xapnAotepo kootog Tou¢ (iii) O peyaAutepog
Bepuokpactakdg cuvteAeotng toug (iv) H eukoAia eykatdotacng toug (v) Kavéva
Qo TO AP OTIAVW

(ot) Mia eykataotaocn pwtoBoAtaikwv kovta oto Bopelo moAo gival kaAUtepa va
Exel

(i) Bopelo MNpooavatohiopd kot 90° kekAuévo eminedo (ii) Notwo
MpocavatoAopo kot 90° kekApévo entinedo (iii) Bopeto NpooavatoAiopd kat 0°
kekALpévo emtinedo (iv) Noto NMpoocavatoAtopo kot 0° kekAwévo eninedo (v) Asv
QTTOULTELTAL CUYKEKPLUEVOC TIPOCAVOTOAOHOC Kat 90° kekAuévo eminedo



(7) To 1baviko BEATIOTO UETATPOTIG ALOALKNG EVEPYELAG OE NAEKTPLKA Eivai
nepinov

(i) 60 % (i) 40 % (iii) 25 % (iv) 50 % (v) 90 %
(n) H 1oxU¢ mou napdyetat ano pLa avepoyevvAToL

(i) Elvatl ave€aptntn amo tnv taxuTnTa Tou avépou (ii) Meylotomoleital yia oAU
HKPEG (<5m/sec) TaxutnTteg avépou (iii) Meylotomoleitat yia moAU peyaieg (>30
m/sec) taxutnteg avépou (iv) Meylotomoleital 6tav n TaxUTNTA AVEUOU EEMEPATEL
HLOL XOLPOLKTN PLOTLKI TLUN KOl LETA TTapapéVeL otaBepr (v) AUEAVEL YPAUULKA UE TNV
av&non TNE TaXUTNTAC TOU AVEVOU

(8) H Ospuoxnuikn eneéepyaocia tn¢ Bioualac (avipakomnoinon, mupoAnon,
agplonoinon) xpnoiuonoteitou

(i) Mo ™ mapaokeun Blo-atBavoAng kat Bo-vtileA (ii) MNa tn mapaywyr NAEKTPLOHOU
(iii) MNa ™ mapaywyn xnUKwv poiovtwy (iv) Na tnv mapaywyrn Bepuotntag (v) Ao
Qo Ta mapAAvVW

(1) O SLaywpLouoc ueTtaél avwtepns Kot KATwTePnNS depuoyovou duvaung otn
Bouala opeiletal

(i) Ze otatTioTIKA OPAAPOTO KATA TOV UTIOAOYLOMO TNG (ii) Zta StodopeTika €idn
Blopadlag mou umdpxouv (iii) Zta mocootd vypaciag mou £xouv ta dtddopa €idn
Blopalag (iv) Zto SLadopeTiko EOTMALOUO TTOU XPNOLUOTIOLELTAL YL TO SLOXWPLOUO
™G (v) Ztn dtadopetikn XUk cvotaon Twy Stadopetikwy eldwv Blopalag

OEMA 2° (3 povadeg)

o) Na avamtuéete TNV apxn Astoupyiag Twy enimedwyv BepUKwV CUAEKTWY KABWC
KOl T KUPLOL HEPN OO Ta omoia amoteAouvtal Kol TG WOLOTNTEG MOV TIPETEL VAl
€XOUV. ZTNV avAamtuén oag va cuumePAABETE Kal TO L0OJUYLO EVEPYELAC EVOC TETOLOU
OUOTNUATOG KABWCE KaL TIG KUPLOTEPEG EVEPYELAKEG TOU ATIWAELEG

B) Na avamtuéete Ti¢ Baotkeg Stadopeg petafl uPnAng, XaunAng evBaAmiag kat
oBaboulg yewbepuiag kabBwg Kal TOug KUPLOUC TPOTIOUG EKUETAAAEUGNG TOUG.



OEMA 3° (3.5 povadeg)

O 8LOKTATNG €VOG UTIO KOTOOKEUN aypOKTAHATOC MpofAnuatiletal yla Tov Tpomno
KAAUYPNG TWV EVEPYELAKWY TOU AVOYKWV OL OTtoleG pe Baon peAéteg Ba eivatl ~20000
kWh/£tog. To éva oevaplo eivat va kaAupBoUv oL avayKes Tou LECW CUVOEDNG HE TO
dnuoolo Siktuo. e autn tnv nepimtwon Ba €xel pa emutAéov emBapuvon 18000 €
yla TormoB£Tnon MUAWVWY ULAG TTOU TO aypOKTNUA £lval HOKPLA OO KATOLKNUEVN
TIEPLOXN EVOC TO KOOTOG ayopag NAEKTPIKAG evépyelag elval 0.1 €/kWh. To Seutepo
oevaplo elvat va KaAUPEL TIC EVEPYELAKEG TOU OVAYKEG MECW EYKATAOTAONG
dwtoPoAtaikwv. Na Tou mpotelveTal Mo KPLVETAL E0E(C WG KAAUTEPO CEVAPLO.

Aivovtal yla tnv gykataotacn ¢wtofoAtaikwyv: Ta ¢wrtofoAtaikd mAaiola mou €xel
otn 8uaBeon tou €xouv oxu 200 Wp, anoddoon 14.4 %, dwactdoeslg 1.4 x 0.9 m,
gyyunon Asttoupyloag 25 £tn Kot K6oTog ayopag 1.4 €/Wp.

To aypoktnua €xeL emipavela 650 m2 kot evtog autoU Bpioketat oiknpa 180 m2 evw
200 m2 XpNOLUOTOLOUVTAL YLO EVEPYELOKEG KOAALEPYELEC. A oTaTIKOUG AGyoug 8e
umnopel va eykataotioel OB otnv OKETMH TOU OLKAUATOG.

3TN mepLoxn TS eykatdotaon (42.2° yewypadikd mAdtoc, 25.1° yewypadkd urikog)
HUETPAOELC TPOOTITWONG NALAKAG aktvoBoAiag o opllovtio eninedo tnv teAevtaia
nevtaetia Sivouv katd péco Opo Twéc 1280 kWh/m? kat ot ywviec 8 mou
BeAtiotonoloUv tnv mpdortwon NAKAG aktvoBoliag sivat petafd 30° kot 35°. H
OX£0N Yyl TOV UTIOAOYLOUO TNG TMPOOTITWONG NALOKNAC OKTVOBOAiag o KEKALUEVO

, , cosf , , ,
eninebo ywviag B: I=Io*ﬁ, ormou |, n nAwakn aktwoBolAia oe opllovtio
z

emninedo, B, n feviBla ywvia mou unoAoyiletal anod tn oxéon cosd, = sind * sing +
€0S6 * COSQ * COSwW Kal ¥, N ywvia mpoomtwong oto KekALpEvVo eminedo ywviag B
anod t oxéon cosf, = sind * sin(@ — B) + cosd * cos(p — B) * cosw. To ¢ eivar
10 yewypadwkd MAGTOC Tou TOMOU Kot n péon etiowa T tou §=2.4° kot Tou
w=63.2°. ErumAéov n BéATioTn andotacn mou propouv va tontoBfetnBolv ta mAaiota
XwpLg va UTIAPXOUV OKLACELG SIVETOL Ao TNV EUMELPLKN oxéon Monegon:

a
~=42x107° X ¢* — 0.1661¢ + 2.8652

OTIoU & N AnOoTOoN TWV MAALGiWY Kal U To VPO TwWV TAALCLWV

To kooto¢ tou (twv) avootpodéa(wv) eivar 0.45 €/Wp, Twv pmaTaApLwy Tou
arattovvtal yla tnv anobrikevon evépyetag 0.4 €/Wp kot twv Bdoswv othptEng 0.25
€/Wp. TIC anmwAELEG EVEPYELOC OE AVOOTPODEN — KOAWSLWOELG — Umatopleg pnopeite
va TIg Bewpnoete OtL elval g ta¢Ng tou 15 % evw €Av UTAPXOUV OKLAOELS Oa
TIPETEL VA TPOCOECETE AMWAELEG TNG TAENG TOU 8 %.



